

## 证明资金链“正常”使歪招

# 造12份房屋合同涉案300多万

本报泰安8月22日讯(记者赵兴超 通讯员李涛 刘金鑫) 岱岳区山口镇两男子伪造12份房屋买卖合同和房款收据,其中一人用于承包工程的“以房顶账”周转资金,涉案326万元。两人被岱岳区公安局移交审查起诉。

8月4日,两男子张某和吴某

到岱岳区公安局山口派出所投案自首。8月11日,岱岳区公安局依法将两人取保候审。警方调查,2011年7月起,岱岳区山口镇建委工作人员张某,承建山口镇后迳庄村6号、7号回迁楼项目过程中,私刻泰安市岱岳区山口镇后迳庄村新农办合同专用章及财务专用章。张某还找到吴某,

要求其在自己伪造的四份虚假房屋买卖合同及房款收据上签名。吴某明知材料伪造,但还是签名字,并又在另外8份虚假房屋买卖合同及房款收据上,伪造他人姓名签字。

张某很快“以房顶账”,将所造假材料用于工程资金周转,涉案合同房产总价326万元。张某交

代,利用这12份合同,向工程材料供应商等证明资金链正常,继续拖欠工程款。张某还卖出一份假房屋买卖合同,非法获利14万元,赃款已挥霍一空。得知事情败露,两人到派出所投案自首。目前,张某和吴某涉嫌合同诈骗罪、伪造人民团体印章罪,被公安机关移送审查起诉。

## 欠六十万货款不给 人在山西照样抓回

本报讯 一山西男子自称某机械公司区域经理,在肥城运走价值110余万元的机械10台。只付了50余万就联系不上了。21日,肥城市公安局经侦大队在山西把他抓回。

今年5月,一沈姓市民拿着一份合同到肥城市经侦大队报案。“合同都签了,竟然不付款,太可恶了。”沈先生说。原来,沈先生是肥城某机械公司业务员,年初认识了山西某机械公司自称区域总经理的刁某。刁某称一次想买10台机器,还参观了肥城的厂房。

几天后双方签订合同,刁某拉走110万元的装载机,支付50万元。后来沈先生讯问剩余货款,刁某都不接电话。直到他到山西去找刁某,才知道刁某的公司已经转让了。

肥城警方立即立案调查得知,那批装载机已经全部出售,所得180余万元都被刁某挥霍一空。民警赶赴山西把他抓获,刁某因涉嫌合同诈骗罪被刑事拘留。

(通讯员 郭莉)

# 女子反锁家门打开天然气

## 家人打不开,消防破门救出她

本报泰安8月22日讯(记者刘来 通讯员梁子军) 22日下午,泰城一女子反锁家门,打开家中天然气阀门准备自杀。家人没撬开门,忙报警。消防部门赶到,破拆开防盗门,把人救出。

22日下午3时许,泰安市消防支队特勤一中队接到报警,高新区政务大厅附近一小区居民楼内,一女子反锁屋门后打开天然气自杀。消防队员赶到现场时,楼下天然气味很浓。他们快速爬上5楼救人。

3时40分,记者赶到现场时仍闻到浓烈气味,

消防队员刚打开门,家人正把女子背下楼。

消防队员赶到时,家人正焦急地等在门口,试图用工具撬开门,但把锁弄坏,也没打开。家人打电话找开锁公司,不知什么原因没来,无奈拨打报警电话。

消防队员观察现场情况后,用工具不到5分钟就打开房门。女子家人和消防队员冲进屋子,打开窗户通风。女子把自己关在厨房里,身边有几罐啤酒,旁边的手机还放着歌。

女子被家人背下楼,120急救车也赶到现场,女子被送往医院接受治疗。



消防队员全力开锁。本报通讯员 梁子军 摄